

扫码订阅



## 通缉令

刘纪平，男，广东省连平县陂头镇人（身份证号:441623197705101736），1977年5月10日出生，身高1米65，体态偏瘦，眉毛呈“八字”形，鼻头有红色疙瘩，右小腿前外侧有一纵行手术疤痕，行走时呈外八字步；性格内向，为人孤僻，有精神病史；外出有戴鸭舌帽、草帽或头盔，肩膀或手臂有挽、挂袋子行走的习惯。



通缉令(A级)刘纪平

公通(2016)4号

各省、自治区、直辖市公安厅、局，新疆生产建设兵团公安局：

2015年10月24日，广东省河源市源城区发生一起杀人案，致2人死亡、1人受伤。经查，刘纪平有重大作案嫌疑，现逃匿。

刘纪平（在逃编号：T441602120002015110003），男，汉族，1977年5月10日出生，户籍地：广东省河源市连平县陂头镇黄东居委会1号，身高1.65米左右，体态偏瘦，在小腿前外侧有一纵行手术疤痕（右小腿内侧有钢板）。广东口音，身份证号码：441623197705101736。

请各地公安机关接到通缉令后，立即部署查缉工作。发现犯罪嫌疑人即予拘捕，并通告我部五局。

对发现线索的举报人，协助抓获有功的单位或个人，将给予人民币5万元奖励。

附件：犯罪嫌疑人刘纪平照片

公安部

2016年1月22日

通缉令的举报电话为各地110

# 公安部悬赏35万通缉杀童疑凶

去年10月24日，广东河源客家文化公园发生一起两死一伤的故意杀人案，嫌疑人刘纪平依然在逃。1月22日，公安部对刘纪平发出A级通缉令，对提供重大价值线索并帮助公安机关抓获或直接抓获嫌疑人的单位和个人，公安部将给予人民币5万元，办案单位

给予人民币30万元的奖励。奖金提高到35万元，创河源及广东省最高悬赏纪录。

我国公安部通缉令从2000年2月开始分为A级和B级，并且开始悬赏，A级通缉令的悬赏金不少于5万元且不封顶，B级通缉令的悬赏金不少于1万元。“对抓获A级通缉

令中被通缉人或者提供关键线索的有功单位或个人，由公安部给予奖励，对抓获B级通缉令中被通缉人或者提供关键线索的有功单位或个人，则申请发布通缉令的省级公安机关给予奖励。此前，重庆警方为抓获周克华开出了50万元的悬赏金额，属全国最高。

## 案件回顾

### 杀两童伤一童 凶犯目前仍在逃

去年10月24日15时许，广东省河源市公安局源城分局接报，称在河源市区内的客家文化公园发现一名受伤儿童。公安民警赶赴现场，将伤者送

往医院治疗，并在现场发现两具小孩尸体。经现场勘查，初定为凶杀案，伤者和遇害者均为学龄儿童。经侦查，发现刘纪平有重大作案嫌疑，现其在逃。

2015年11月19日，河源警方发布悬赏通告，对提供线索或直接抓获疑犯刘纪平的单位或个人，将给予人民币2万至10万元奖励。

### 警方清查800余场所未有发现

“10·24”杀人案发生后，河源警方高度重视，立即采取行动，全力开展侦查破案工作，迅速锁定了犯罪嫌疑人刘纪平，警方多次开展行动全面清查大小公园、烂尾楼、废弃公棚等易藏匿场所，但刘纪平如人间蒸发似的踪迹全无。

据河源市公安局通报，河

源市多次行动重点是查缉“10·24”专案重大作案嫌疑人刘纪平，但一无所获。

据2015年11月23日单天统计，杀童案疑凶刘纪平家乡——连平县公安局共出动警力380余人次，清查大小公园、烂尾楼、废弃工棚等易藏匿场所部位800余处，张贴通

缉令1000余份。

2016年1月18日，河源警方再次发出通告，将悬赏奖金提高到30万元，希望广大群众提供线索，抓捕疑犯归案。据了解，此次缉拿“10·24”杀童案疑犯开出的30万元悬赏为广东省历年来最高。

综合

## 北影北邮等多所高校将迁往河北

这些高校都将陆续搬离北京

北京化工大学

进驻的第一所“211”和“985”高校

北京科技大学

北京中医药大学

北京协和医学院

北京邮电大学

北京电影学院



北京高校疏解

北京市委常委、常务副市长李士祥近日表示，疏解非首都功能，主要疏解四项功能：区域性批发市场、一般性制造业、教育医疗等服务设施，机关事业单位。北京将和河北建立密切对接，不是简单地把人挤出去，疏解出去，“将来北京的名校、知名医院也要配置过去。”

未来，北京将严控新增不符合首都功能的产业，严控在京高等学校办学规模和医疗资源过度聚集。北京市发改委副主任刘伯正此前在接受媒体采访时表示，

北京市正通过整体或部分搬迁、交流合作等方式，统筹推动市属高校、医院向中心城区疏解。目前北京市的教育和医疗疏解已经有一个时间表，主要是按照规划纲要的要求划了三个时间节点。

在2017年，部分疏解项目取得实质性进展；

到2020年，现在已经确定的教育和医疗疏解项目基本完成；

到2030年，按照规划纲要要求，公共服务资源的配置要更加均衡，带动当地公共服务水平的提高。

综合

## 高铁为何不卖方便面？ 铁总回应：车密封性强，味道大

近日，在接受媒体采访时，中国铁路总公司运输局营运部主任黄欣就“高铁上不卖方便面”解释称：车密闭性强，味道太大。

黄欣称，动车组密封性特别强，而泡方便面味道很大，在动车组列车上，不利于车内的空气质量，影响大多数人的感受，所以在高铁上没有卖方便面，这也是从侧面引导大家尽量不要在车上吃方便面，共同营造一个比较舒适的乘车环境。

另外，春运车票一票难求，有

报道称，今年将至少有5000万人次要站着回家。

黄欣称：这个数字和实际发生的数据差距比较大。实际上，到目前为止，售出的无座车票一共就639万张。为了让更多旅客回家，铁路部门无论是人力上、运力上、设备上的投入都是非常巨大的，铁路一线干部职工春节期间都在坚守岗位、加班加点、超常付出，非常辛苦，许多人过年不能回家，我们也希望得到广大旅客的理解、支持和鼓励。

综合

## 北京平房起火致8死5伤 租户大多是农民工

1月23日，天寒地冻，北京迎来近30年1月份极端最低气温极值，-17.0℃。24日凌晨2时55分，北京市朝阳区孙河乡前苇沟村542号平房发生火灾，致8人死亡，5人受伤。记者24日午后在前苇沟村火灾现场看到，房子还在冒烟，还不断有消防车、急救车赶来。随着围观群众的增多，警戒线一度被拉长。

朝阳消防值班人员称，24日

凌晨2时57分，朝阳消防接到报警，后于3时多到达现场，4时44分火被扑灭，过火面积约150平方米，造成8人死亡，5人受伤。公安部消防局官方微博“中国消防”称：“据初步了解，起火建筑为砖混结构平房，系当地村民自建的出租房屋，建筑面积约225平方米。

一位邻居告诉记者，住在这个平房里的大多是在北京打工的农民工。

综合

## 物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话：13002581905

**顺道物流**·兼营南京发往全国  
**南京→西安专线**  
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地  
电话:025-85566485,13605175905  
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您货物保驾护航

**南京宇峰物流**  
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川  
南京→广州、福建、山东、淮安特色专线  
025-85566524,025-84022675  
13851630087、13515118937

**南京恒荣货运公司**  
南京→长沙专线  
南京往返长沙零担快运(湖南全境)  
025-8536785,85286459,18915973595  
24小时服务热线:13382001509 阎经理

**江苏帝景物流**  
南京→北京、上海、广州  
南京→重庆、成都、沈阳  
服务热线:13809025289 孙先生  
电话:025-87166151,87166152

**一顺物流**  
南京二天直达重庆  
服务热线:13809025289 孙先生  
电话:025-85570766,025-85571766

**南京宁青物流**  
南京→青岛专线  
山东全境货运特快往返专线  
025-85692480、13305161833